



बैंक ऑफ महाराष्ट्र
Bank of Maharashtra

बिना कर्जा का उदर

एक परिवार एक बैंक

ಬೆಂಗಳೂರು ವಲಯ ಕಛೇರಿ
ನಂ.15, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ
ಬೆಂಗಳೂರು-560004, ದೂ: 080-46561233

ಭೋಗ್ಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಬೇಕಾಗಿದೆ

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರವು ತನ್ನ ಶಾಖೆಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಮತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶದ ಮಾಲೀಕರು/ಪಿಒಎ ಹೊಂದಿದವರಿಂದ ಆಫರ್‌ಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

ಸ್ಥಳಾವಕಾಶದ ಅಂದಾಜು ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಪ್ರದೇಶ
1200 ರಿಂದ 1400 ಚದರ ಅಡಿ (ಶಾಖೆಗೆ)

ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ

ಆವರಣವು ಸರ್ಕಾರದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವ ಅನುಮೋದಿತ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಆಫರ್‌ಗಳು ಆರು ತಿಂಗಳವರೆಗೆ ಮಾನ್ಯವಾಗಿರೇಕು. ಆವರಣದ ಸ್ಪಷ್ಟ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಆಸಕ್ತ ಮಾಲೀಕರು ತಮ್ಮ ಆಫರ್‌ಗಳನ್ನು ಮೊಹರಾದ ಎರಡು ಲಕೋಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಅಂದರೆ (1) ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್ (2) ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಿಡ್. ಆಸಕ್ತ ಪಾರ್ಟಿಗಳು/ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆಫರ್ ಗಳನ್ನು ಕ್ರಮವಾಗಿ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಗಳಾದ "ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್" ಮತ್ತು "ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಿಡ್" ಎಂದು ಬೇರೆಯೇ ಎರಡು ಮೊಹರಾದ ಲಕೋಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರಮವಾಗಿ "ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್" ಮತ್ತು "ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಿಡ್" ಎಂದು ಬರೆದು ಅವುಗಳನ್ನು ವಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, 15, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004 ಇವರಿಗೆ 18/04/2022 ರಂದು ಸಂಜೆ 5.00 ಗಂಟೆಯ ಒಳಗಾಗಿ ತಲುಪುವಂತೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು. ತಾಂತ್ರಿಕ ಬಿಡ್ ಸ್ಥಳ, ಕಟ್ಟಡದ ರಚನೆ ವಿವರ, ಸಂಬಂಧಿತರಿಂದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಳಕೆಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನೀಡಿದ ಅನುಮತಿ, ನಿರ್ಮಾಣದ ವರ್ಷ, ಮಹಡಿ, ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಪ್ರದೇಶ, ಸೌಲಭ್ಯಗಳು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಇರುವ ಅನುಮೋದಿತ ನಕ್ಷೆಯ ಪತಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ಗುರುತು ಹಾಕಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಪೇಕ್ಷಿತ ಬಾಡಿಗೆ, ಭೂಮಾಲೀಕರಿಂದ ಪಾವತಿಸಿದ ತೆರಿಗೆ (ಪ್ರಸಕ್ತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯ) ಶುಲ್ಕ ವಿವರ, ಇತರೆ ದರಗಳು, ಭೋಗ್ಯದ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತೀ ಐದು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗುವ ಮೊತ್ತ, ಲೀಸ್ ಡೀಡ್ ವೆಚ್ಚ ಸೇರಿದಂತೆ ನೋಂದಣಿ, ದುರಸ್ತಿ, ಪೈಂಟಿಂಗ್, ಭದ್ರತೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಕಾರಣ ನೀಡದೆ, ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಆಫರ್‌ಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ/ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮಾಲೀಕರ ಹೊರತಾಗಿ ಇತರರಿಂದ ಬಂದಂತಹ ಆಫರ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಧ್ಯವರ್ತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ವಿಳಂಬವಾದ ಪ್ರಸ್ತಾವಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮನ್ನು gad_ban@mahabank.co.in ದೂರವಾಣಿ ಸಂ. 080-46561233ರಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಸ್ಥಳ: ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 25.03.2022

ಸಹಿ/- ವಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು